

无锡和盘端出“第二个率先”的行动计划

# 未来五年构建“八大体系”



中国共产党无锡市第十二次代表大会昨日正式召开,无锡市委毛小平在向大会提交的报告中,号召638万无锡人民要围绕生态城、旅游服务城、高科技术城、宜居城建设目标努力奋斗。坚持科技驱动、城市引领、民生导向、生态保障,围绕《无锡市率先基本实现现代化行动纲要》,加快推进产业升级、城市发展、社会建设、文化振兴、生态文明五个《行动计划》,到2015年在全省率先基本实现现代化,为2020年全面实现现代化打下坚实基础。

毛小平在昨天的报告中指出,今后五年,是无锡迈向“第二个率先”的重要历史时期,无锡必须全面落实江苏省委实施“八项工程”的决策部署,在各个方面加快推进无锡基本现代化各项建设。

(一)构筑现代产业体系。未来五年无锡将全面实施产业升级行动计划,加快构建新兴产业为先导、现代服务业为主体、先进制造业为支撑、现代农业为基础的现代产业体系,提升产业布局合理性和经济综合竞争力,到2015年,人均地区生产总值超过2.4万美元,地方财政一般预算收入突破1000亿元。

(二)建立区域创新体系。未来五年无锡将持之以恒抓科技第一驱动力、人才第一资源,深



毛小平作报告 陈超 摄

入推进国家创新型试点城市和苏南自主创新示范区建设,全面增强区域创新能力,加快科技成果产业化步伐,打造“东方硅谷”,到2015年,高新技术产业增加值占规模以上工业增加值比重达到55%,全社会研发经费支出占GDP比重达到3%。

(三)拓展城乡发展体系。未来五年无锡将全面实施城市发展行动计划,大力增强中心城市集聚辐射功能,大幅提升城乡集约开发建设现代化管理水平,努力彰显城市山水特色与人文风貌,打造生产发达、生态良好、生活幸福的现代化滨水花园城市,到2015年,市域城市化水平超过75%。

(四)培育市场经济体系。未来五年无锡将坚持社会主义市

场经济改革方向,全方位扩大对外开放,加快建立更具活力、更加开放、城乡一体的现代经济体系,加快建设统一开放竞争有序的现代市场体系,充分发挥市场在资源配置中的基础性作用,增强企业作为市场经济主体的活力和竞争力。

(五)完善民生保障体系。未来五年无锡将全面实施社会建设行动计划,加快完善城乡一体的民生保障制度,解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,努力使全体人民生活得更加幸福,到2015年,全市城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入力争达到5.55万元和2.8万元。

(六)创新社会管理体系。未来五年无锡将深入推进法治无锡建设,全面创新社会管理的理念思路、体制机制和方法手段,最大限度激发社会活力,最大限度增加和谐因素,最大限度减少不和谐因素,努力实现人民安居乐业、社会和谐稳定。

(七)打造文化振兴体系。未来五年无锡将全面实施文化振兴行动计划,充分发挥文化教育人民、引导社会、推动发展的重要作用,更大力度推进文化大发展大繁荣,把无锡建设成为区域性文化中心城市。

(八)形成可持续发展体系。未来五年无锡将全面实施生态文明行动计划,统筹推进城乡经济社会与人口、资源、环境协调发展,加快建设资源节约型、环境友好型社会,努力培育可持续发展的新优势。

金辰 陈超

## 相关新闻

过去五年  
党纪处分2336人

昨日,中共无锡市纪律检查委员会向第十二次党代会工作报告,报告披露,过去5年里无锡各级纪检监察机关共给予党纪处分2336人,其中县处级干部21人,通过查案挽回经济损失1.77亿元。

过去5年来,全市纪检监察机关共接收信访举报11919件(次),立案2908件,给予党纪处分2336人,其中县处级干部21人,通过查案挽回经济损失1.77亿元。查处了原江阴市市委常委、江阴经济开发区常务副主任李建新,原市经贸委副主任、市中小企业局局长何全民,原南长区人大常委会主任程士明,原市国土资源局局长吴伟坤、副局长茅亚荪,原北塘区人大常委会副主任周骏等领导干部违纪违法案件。

通过开展党政机关厉行节约、“小金库”治理、制止公款出国(境)旅游和制止党员干部违规收送礼金礼券等专项工作,全市党政机关日常经费、车辆和公务接待费用支出明显减少,津补贴发放得到规范;清理“小金库”113个,涉及金额4931万元;党政干部因公出国(境)人数压减20%以上;党员干部上缴礼金礼券折合人民币2183.8万元,“510”廉政账户收到上缴款895万元。

金辰 陈超

## 天气

今明后三天晴到多云  
最高气温回升到26℃

俗话说“秋风起,凉意浓”,受较强冷空气影响,自18日起锡城平均气温降到了22℃以下。但昨日一大早阳光明媚,连凉风也变得温暖人心。据无锡气象台报道,昨日最高气温在23.7℃左右,偏北风3—4级,未来几天天气晴好,最高气温都在25℃左右。

## 每日空气质量报告

预计今日空气质量良好,空气污染指数为51到100,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

## 今明后三天具体天气

今天 晴到多云,最低气温14℃,最高气温25℃。

明天 晴到多云,最低气温15℃,最高气温25℃。

后天 晴到多云,最低气温16℃,最高气温26℃。 聂晓

## 出行

### 601区站岛位置调整

从锡惠公交了解到,9月23日起,601区公交线路终点站将由无锡中央车站(公交B岛)调整至无锡汽车站(公交C岛),撤销无锡中央车站站点,增设无锡汽车站站点。此外,601路(长安—招商城)上行原线行驶至锡沪西路与广勤路岔道口时,调整行驶广勤路至无锡汽车站后循原线行驶,撤销无锡汽车站(锡沪西路)<上行>站点,增设无锡汽车站(上行)站点。 薛晟

## 资讯

### 那达慕风情 国庆期间走进水浒城

国庆佳节,中央电视台无锡影视基地将吹响嘹亮的号角,呼唤着远方草原上骁勇的英雄们,一场盛大的那达慕大会将在水浒城拉开大幕。10月1日至10月7日国庆黄金周期间,每天下午两点整在水浒城演艺广场上,一场蒙古风情的盛会将如约与游客见面——欢快的马头琴声中盛装的蒙古族少男少女舞出最美妙的舞姿;敖包祭祀,哈达、美酒献给草原勇士们;马背上的英雄男儿纷纷亮出惊险刺激的马上绝活:马上倒立、立马、跳马、拖马、镫里藏身、砍火桩、飞身马上抄哈达……经过各项选拔,最终将选出代表了草原上骑术、力量、智慧全都最优秀的八位勇士。这八位勇士将角逐一场精彩绝伦的叼羊大赛,为蒙古族男人的至高荣誉“巴特尔”而战。 匡笠



仅仅是几天前,这款德芙的售价还是每块6.2元

包装用的是普通红色塑胶袋。

记者发现,和费先生有着同样想法的人不在少数,不少新人都选用了简易包装,喜糖则大多选购了档次较高的。其中有一位新人索性使用了最简单的方法,自己进行外包装加工,用红绳将喜糖按照次序串并,再在底部加置一层薄纸,看上去不仅美观,也颇有新意。

匡笠 文/摄

## 崇安区学校校长 集中接受引智培训

昨日,崇安区首届校级领导引智培训班正式开班。该引智培训时间共三天,在这三天里,英国教育专家将为校长们系统介绍“英国教育体制”“英国国家课程”并共同研讨“新课程改革”等相关内容。 聂晓 刘发明

# 国庆近了,婚庆公司生意火了

一场婚典办下来,花费少则5000元多则十几万

又到了“金九银十”的季节,无锡的各大婚庆礼仪公司都开始忙活着迎接新人上门。昨日,记者从婚庆公司了解到,目前无锡的婚典价格在5000元—30000元,新人在和婚庆公司签订合同时,应该越详细越好,尽量不要出现遗漏,以免在发生纠纷时,无据可依。

“一般看婚礼规模,最便宜的5000元,稍贵一些的30000元左右,如果想把婚礼办得奢华一点,那花十几万都有可能。”昨日,无锡一家婚庆公司的工作人员告诉记者,目前,婚庆公司的项目包括司仪、摄像、扎花车、射灯等20多个项目,每一项项目都有相应的标价。

这位工作人员告诉记者,曾有一对新人在国庆期间结婚,在布置婚礼现场时,要求将主场地插满红色的玫瑰花,一场婚礼下来,就使用了5000多枝玫瑰花,另外,新人在主婚典之外,还加办了一场室外典礼,结果光是婚典费就花了将近10万元。

除此之外,在10月1日、2日、3日、8日、18日等公认的“好日子”里,婚典的价格会有所提高。因为司仪不够用,婚庆公司有时不得不邀请业余的司仪来公司“帮忙”。

对于司仪来说,分为初、中、高三个等级,收取的价格也不尽相同,一般初、中级在1000元以下,高级的在1000元以上。

## 相关新闻

### 品牌喜糖集体涨价 重“面子”的新人明显少了

每年的9月、10月是结婚旺季,民间素有“金九银十”的说法。这段时间记者发现,有不少准新人决定在9月、10月这两月里把婚礼给办了。因为喜糖价格出现了不同程度的上涨,准新人为节约开支想尽了办法——有人选择普通红色塑料袋做外包装,有人自制外包装。

记者了解到,目前婚礼上使用较多的德芙巧克力涨价幅度非常大,其他品种的喜糖也都出现了涨价的现象。“之前最普通的糖果是20元一斤,现在涨到了22元一斤。”一位糖果批发商说,受白糖涨价的影响,很多品牌喜糖纷纷调高了价格。

昨日,记者在南禅寺附近的一家超市看到,这里的各种巧克力及糖果的价格都涨了不少,其中德芙巧克力的涨价幅度较大,涨幅约一成左右。

“我认为别人看重的是喜糖的种类和档次,所以宁可包装差一点,喜糖也要用高档的。”准备10月结婚的费先生告诉记者,他在选购喜糖前做了很多功课。说完,他选了费列罗和好时巧克力搭配的喜糖,外

匡笠